2014. tavasz — 3. ZH pétlasa Neptun kod: név:
ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Tavoli postafiok elérésére milyen protokollokat hasznalhatunk, és milyen elényei vannak egyiknek a
masikkal szemben?
POP3, IMAP4 (2x0.2 pont). Az IMAP4 Iényegesen tobbet tud, példaul lehetdséget nyujt a levél részeinek
(pl. csatolt fajlok) attekintésére (0.2) €s szelektiv letdltésére (0.2), a teljes postafiok letdltésére (off-line
feldolgozashoz) (0.2), kapcsolat nélkiili miiveletvégzésre (0.2), és az Gjraszinkronizalasra (0.2) Ossz. 1 p.
POP3S ¢és IMAPA4S paros is jo, hasonl6 eldonyokkel. Az S végiiek elénye a tobbiekkel szemben a biztonsag.

2. A TCP/IP protokollkészlet melyik szallitasi szinti protokolljat hasznalna a kovetkezd feladatokat
megval6sitod halozati alkalmazéasok kozott?
F4jl letoltése: TCP IP folotti telefonas:  UDP Levél kiildése: TCP
Levelek letoltése: TCP Szimbolikus névhez tartozo6 IP-cim lekérése: UDP (TCP-t is elfogadjuk)

3. Mely hélozati alkalmazéasok hasznaljak a kdvetkez6 portokat?
20: FTP (ftp _data) 21: FTP 22: SSH 23: telnet 25: SMTP

4. Adjon meg legalabb két db olyan parancsot, amit a felhasznal6é adhat ki karakteres FTP kliensnek, €s adja
meg mindegyikhez a kliens 4ltal a szerver felé kiildott parancsot is!

Sok j6 megoldas van, parban 0.5 pontot érnek, par nélkiil 0.2-t, dsszesen max. 1 pont. Néhany példa:
felhasznalo: get put cd rename bye
kliens-szerver: |RETR STOR CWD (CDUP) |RNFR,RNTO |QUIT

crer

5. Adja meg az emulécié definicigjat!
Valamilyen hardver vagy szoftver helyettesitése mas hardverrel vagy szoftverrel, ami ugyanazt a feladatot
latja el, mint az eredeti, de bels6é miikodése eltérd.

6. Fogalmazza meg, mi a kiilonbség a tavoli fajl elérés (pl. NFS, SMB) és a fajl atvitel (pl. FTP, TFTP) kozott.
Tavoli f4jl elérésnél az fajl az eredeti helyén marad, de olyan miiveleteket tudok vele végezni, mintha
helyben lenne. F4jl atvitel esetén az eredeti f4jlrol egy helyi masolat késziil. (Ha ezt mdédositom, az eredeti
nem modosul.)

7. Linux alatt mésolja at a helyi gép / tmp konyvtarban taldlhaté Sajo. jpg nevi fijlt a tar.kutya.hu
gép pista nevii felhasznalojanak nevében dolgozva annak home konyvtaraba.
scp /tmp/Sajo.jp pista@tar.kutya.hu:
Sok j6 megoldés van, példaul hasznalhato -1 pista, a : utan allhat még pl. ., ~, ~/, ~/ ., stb.

8. Mit tud a well-known (j néven System) portokrol?
Tartomany: 0-1023 (0.4). Szolgaltatas nyujtasa céljabol hozza kapcsolddni (bind) root jogosultsag kell
(0.3), alapvet6 halozati szolgaltatasok nyujtasara hasznaljak (0.3).

9. Egy targyat 80-an vettek fel. Mutassa be egy alkalmas, minden alaki kellékkel ellatott diagram segitségével
a targyat sikeresen teljesitok (40 £0), az alairast megszerzok, de sikerteleniil vizsgazok (20 £8) és az alairast
sem szerz0 hallgatok (20 f6) eredményének megoszlasat.

Kordiagram, 50%, 25%, 25%-os cikkelyek; az egyes kategoriak beleirva, odanyilazva, esetleg
jelmagyarézattal. Az abranak kell, hogy legyen cime vagy képalairasa!

10. Készitsen egyszeri weblapot, amelyben legalabb 10-féle taget helyesen hasznal!
Nyit6 és lezaro6 tag azonosnak szamit, h1, h2, h3, egynek szamit, csak azokat szamoljuk bele, amelyeket
helyesen hasznal.



